ELHEG0RY | EFEETE
53 %

12

e B RE EH

050418
& % #8357 £33 Sperner 31 PN R g
TR AP 2B R
f’fdﬂz . i W T
® - E A T RiE 2
% - ZIFH T EN
B — ,.ﬁflﬁ;‘gg

B 4£3% ¢ Sperner 5132 ~ Bl



e

Sperner 5 [ R EELONEE U — e 2 HUAERARSE - ARIHIE R Jost i Sperner
5 BRI N TERET > M H AT TR N ERIEEH > i {&iFSperner 5 [B R AR RIET TIE(H © R
Jelhs [BE = AP TR > AR RSV HE RS R EERIEZ BT N H A TR IR
Wik 12~ 3 EARAPTERLES R A ERESR T3] MRAE S BIPNEIRARKET=A1k
= ER R P EH R = APk 123 Q@SN IE=A BRI HER
[FEIEZBIE N AE=APEEEGIRN - 3 B =S =mP & A E=APAIRN E
FER7TFRCmn)E > EVTRESHEE A TR = A (EEE T — R OIRE -

=~ WsEk

Sperner 5HUE IR IEEVE TV Z A DAL R — TR 2 (O » 14 —fiHY Sperner
5B 8 R THEEm AT TR AR i Sperner 5 [HHET TIE(H » R FTREA S AL fif
EEEIEZER > I BRI AIE=ARREEIR - AR FeI A 6 BB A
ot NRESEL B AR E A = AR B 55

A

— ~ PRaT Sperner EHL 2 MHRAAE MR

o BEIEZEID T o AIE=AREERERA -

=~ BRaT5E3RG6 (m, n)lE Z AR ©

VY ~ PR Sperner 7 58556 (m, n) EHVFIRRMC -

2~ WiFEEt KEsts



B PIUBREOA
— . ZAES
()=t
TP S T PO T B S B = AT T2 = A

(&1 FE=mft > NEE-) (& 2 B=mit > ~EE WEHE/H=AF)

(DAE=AP
At HETESR =APd - ZJEEASR S AR =/~

3

/\

(B3 AE=fT)
(=)6(m, )

HIRIEMIBI AR AnEE: - & =AbRAVER &6 (mn)E -

(& 4 : G(6,2)[E])
(MG (m, n) EFEA(EE 2 E

EFE 1 F(G(mn)REHGC(m, n)EEENREAIE= AP EEES -
FHEIP AT RE A IE = A BT T L EAVE S > HEFRAVF(G(m,n)) B2 EESHIT

= BPIGER 0 F(G(B,0)) = {1} -

REFE 2 * max F(G(m,n))FLEHG (m, n)BELATER S N IE =i (EE -
PR SN E=APER - WA T ERYESR » BPIER > max F(G(3,0)) = 1 -

2



TEFE 3 * E(a,b) Bika, bATHEERIVEREL * n(E(a,b))FR G(m, n)ETHTHE (a, b)REEE -

EE 4 52BN ERANZ S THRL R ARG k(8 - PR R (E R sl 8 2 22 Ry Hc 8 -
DUNZEIE BB - PIETRE Ry SR - (EE P AISMED 2 18 I B s B Ry SR - 2 b s Ao L [

FAYHE - 17 B P R Ry 8IS - Hor N1 2518 0 SR RE Ry 8 {ERh - HIl Ky M Bl He E -

(&l 5+ Hsl&) (& 6 * Hglil)

EZ 5 n(F(G(m,n))FHNG(m,n)EIEAEN TR A IE =M (E8HVEST T2 -
(11)583£6 (m, n) &

G(m, n)lE =LA =M S HATE=APAITETEI:G6 (m,n)E -
=~ SURRERET
(A=

HERDS m B - WEWE V-E+F=2( VRIARE . EREH: FRER) -
RREERET 2 B8 f — 42NN m BF - Wit F Ry hN=APE#H+1 -
(—)sperners |

SGE—R=AF  HPh={EJERER A - B ~ C > {EIL=IPNEEBEH, n (5% - WK%
BEFD A~ B~ C ZJHRHEBESEE N=AF - A TER (B2 A ~ B~ O DU N IIHERED |
QOIEEE A B ~C HIRESR Ry 1 -2 -3 ¢
@IEABE FHREH 1 8¢ 2 ERIESR £ BC B EHAEA 2 8¢ 3 {ERIESR £ CAE X
REM 3 B 1 {ERIESE - ONEPAVEEELE2MET ~ 2(82 ~ 2{@3 5 B PHVEEEE2(ET ~ 2
&2 ~ 1{E3)
QOR=APNH A LIEELL 12 3 {ELITSE -
e LA EO@O=% - Al EFEE—#/ N=AaEst o hl 1 -2 -3 ¢

3



A(1)

B(2) 5(3)

(& 7 : sperners [HHMHEI K =)
(=) sperner5 B2 FGHTHEHE
[AR e — R =AF =TERAN RS m (EE: > K= E =B ER=TARNE n {EE:
L=tk ZAIPEERES, = 1+ 2m+n > GEEHES, =3m+2n+3 -

roof -
S = fa Y S TEBE NSNS m (EE - A= Y (% = TEESNA n (BB 48
Sfafbts > HE AT ERRS, - G ERUSS, - HNEES AL SE =@ EA=/TY
HPERE— - T PSS BT = Fa TR 2K Ebﬁ?%ﬁﬁw + Tl G B

5, 35a=(+3) o

%&uﬂmaﬁuﬁanﬁ’EM%@:z=v—E+F=mHm+a—§i%§i§+®A+n’aww%

Sp,=1+2m+n->S,=3m+2n+3- R

PEE 1 —RERER b ERImAVEESR K 1~ 2 0 EORFIE&RER LREHY o (ERE ~ 3 B(p(n+ DIE R
B I n (EREAARSRTE Ry 1 202 > RIBE(e+ DEERE T R 1~ 2 SR EE Frar S -

roof

FE—REREL | EWANwAVERSE Ry 1~ 2> ERFEEAREE ARG n (R ~ S BIp(n+ DEEREL -

It n (EBGAVERSRE Ry 1 2K 2 > EFR E(ab)FR— SR B RINmHERE 73 5l & a, b CR AR LHIZE

Al o fEE EQL2E(n+ DEREE T x & > EQL D@+ DEREA p (B - RIS 1 i

BOETTESER 0 AR x+ 2y + LR EARES EARSE 1 BRI - SR B x+ 2y +1=2t,t Rl 1 /Y
(B Al x =2t -2y -1 Rzr%E -




[Sperner 5 [HFEARIAE T Sperner 5[ERAVARE T » A IE = HIEE Far 8 -

roof

—R=AIP=THRNERA m {#3:  R=mF L =8FR=TE/NAE n (&E - Lh=rF
b1% > W= APEES, = 1 + 2m + n > EFE T(abo)RHEFES: a.bc FIPEV=AF > H
=P NEL ks BIgA BAERSR (a.b,c J2AIRRF LHVAER]) - B E(ab)R—{E4REE Y
mer ARy ab CRANER EHYZER]) Bk 7(1,2,3) ~ T(1LL2)RT T(1,2,2)0 =i EE o 5l R
xyz ¢ Bk E(L2AEPR B EVEE R ¢ # > E(L)ER=AE EAVEE R u (E -

Al 7(1,2,3) ~ T(LL2)AT T(L22)N =P+ EQL)EEBIR 1,22 815 E(L2)(EER
x+2y+2z > X E(L2)fENERRI(EEREERR 0L 2 8 £(1L2)HE > EQ2MER=APE LHIEE
REFRME 1 {H E(L2)E%H > AISEIER  x+2y+22=2t+u=>x=2(t—y—2)+u > HAR 2 A4

u Ryey By BOATRE x Ryay Y o SUERF G Sperner 5 [HIELE T A=A EEREEE - I

R ILEL Y > BATERET Sperner FIEYAZ - EFR M =A{EHY5 =00 HEEH ] Sperner 5]
B BRI SIS (BTN - KRS =P AsIR TR 2 2B -
= - MR

Kimst¥ Sperner 5[ERMEE I TIEM £ 1E m BIPAGIRICETE 5 -
() EMZ BT

& E—EIEMZBILAE A& - P iEmZ B R EFR /A ~B ~C ... A1 H
& BERET R R EE N =T (=10 - ReFrA TRR DL T R EREsD
OTEEEA B ~C .. FHIFESE R 102 23 ¢
@mEEE RS ~ 2~ 38R - HIEmZEIP EAVHANTERCAAEE - BEtistl ~ 2 - 369(H
Bonlfa ~bcoazb>c WFaEla—b<1-~|b—c/<1-Ja—c|<1-
QIEMZ B NHEnEEE T ABERLL 1~ 2 ~ 3 E Rk
fewe L Q@O =% » FET A=A HIFEEIRD ©




3 2. 3
| \/ >/
2 1

([ 8 : G(5,2)E 1) (& 9 = G(6,2)[E 1)

() IEmZ BTN

SHEHEAEQATESY » BAMISELAEIE « [EHIE K IE/NE B -
ERIEUEY - vJA 1~ 2 3 =(EfEgt Eh—(EE 22— Bl&1-1-2-3CGE/R1-223
tTEEHELGSER) ERELEY AR MEIERS 112223 ERIENER » ATRINE
THEER 1~1~2~2~3~3¢
AR - A6 (m, DEFHREA E=A 5T -

A1) B(2) E(2) F(3) A1)
bt AQ)
1 E(2) B(2)
c(3) D(1) c3) B(2) D(1) <)
(& 10 * G(4, D) E—{31) (& 11 G5, DE—PA ([& 12 : G(6,1)[E—F)

[ME 2ME % BIP Time ZBIPHIESRRT T s 2 BIPINEMNE (L2)(E8u Rar s M58
JANEHT E (1,2){[E500 R fEET -

Y~ FESE T sperner FHRE AL M E FRET

() ZEIPNE R B0 = AR IE

[AF 2] E—(EG (m, n)E - =AP(EES, = m + 2n — 2> GREZ(EHS, =2m +3n -3 -

roof -
HRHEG(m, WE R AT ERRS, - SEHERRS, - SE=ATSE =S i
BB B2 PIBT R = T B - R PSS 0 - T4 EL S, =

35p—m
2

+m =20 (DR AR (D) T

6




35y +m
2=V-E+F=(m+n)——

CRIEESy=m+2n—2S,=2m+3n—3 -

+(SA+1)’

(CITEG (m, )l N A TE =AY & A (S S 5
[EE—]HH 6 (n, N EFEF SRR T > 2B NN E= AR R R B 5%
BIPW A IE = AP R(E R R B R -

roof

HRFEGCmn)E T > a3l =Sy =m+2n—2 > E5E T(ab,c) RHIEIR
a b cFERIN=AF A=W K& L2EEAMES a - b~ cCLAIRFF LHVZER])
T (1,2,3) » T(LL2)RT(L22) K = A B sl Rx ~ v ~ z . E(L2)ENE T EIEE sk
8 - EQL2D)ETZERINEAEE R u @ - JIT(1,2,3) ~ T(1,1,2)FT(1,22) N =P hHy
EL2)[EE R R ~ 2~ 20 81T E(L2) 8 Rx + 2y + 2z » E(L2EN AV EERERE
2 [ E(L2)ES AIBEREIFEN v +2y+2z=2k+tu=>x=2(k—y—2) +u- BHEHE 2
FIAT w RS BOTS REr B o NILETNG (m, ) BHERF G sperners FHIWEE T 5ZiE
WA IE= AR A EE Ry 8 - [ > 5% E(L2)ENE P RERS k(8 E(L2)FEMH
ZEI EHIEE R v [ - BB 2 5JH v B BE x REE - HIEEIRG (m n)lE
FEfFEsperners [BHATHE T - BBV E=AHIEE R EE(E -

T~ BRETIEMZ 8 IP NHHER 7> B
() WNERAEEAFE T > F(G(m, n) A E= AR EEEE S
PHBf ERIVAHRAESE > FPTE SRS 25F (G (m, n) BL.ZARSL > I H R SAHBARIEE -

[BE_]%Em,<m, m,> m, € N> H|F(G(m,n,)) S F(G(m,ny))

roof :
fREx € F(G(m,n)) » AIREGCmnEH x MATE=AF « BB FG(m,n)EF » TTAE
£ x HATE=APEF—EAE=APGT—EE - ARS8 AT =APaVEE

#Hvx € F(G(m,ny)),x € F(G(m,n; + 1)) = F(G(m,ny)) € F(G(m,ny + 1)) > Al

F(G(m,ny)) € F(Gmn; +k)) k€N -




W R HIEN <n, > ny » n,€ N » HIF(G(m,ny)) € F(G(m,ny)) °

HH B RS EH AP T DA RTTE BN TE = A A (I B S B REEE n HYBY
DRSS - PRI RE R B — A fef HH 55— (&1

(& 13 = G(6,3)[E]) (& 14 = G(6,4)[E)
[#E 3] n(F(G(mny)) < n(F(G(m,ny))) °
PUEME AT e G H A IE = A AR SRR (E 2 LR AR - FR LIRS P BB
I - HIPE A IE =T AR & E RS AR -
(E)FEG (m, n) i N ERERS T RO B ARSI S
[EE=]6(m n)ENEZ B HE 2B (n = k) - AINELZ B H AR RN %3
TR R IR (EE R (k +m) -

roof -
BT 2 7RG (m )Y EAEES, = m +3n — 3 > $HEH,E T - o R TERLEE
Fok 21210 H NERELEE R (n — k) > BIHYH, B 2 SEH Fs2k +3(n—k) -3 =3n—k -3
FITRT RN 0 2% 32 1 Hy B TEORE R SNER 20 18 P i B B B fom 4+ 3n -3 - Bn—k - 3) =

m+k-o

(& 15 © SRR R RERT & e B /X)) (& 16 * &R A RERF G EH )




F BB S, > BAPI7 AR 52 956 (m, ) AR T T 3 - IS B R Hye [
(IFHRAIERS - ST R HE A -
[EHEPU]Em > 3,max F(G(m,0)) =m — 2 - IS BZEP 2N » ATHER BeEE -

roof
Em =3 A5 EKmax F(G(m,0)) =1

1

/\

3 2

%3 < m < kR 0 Blmax F(G(m,0)) =m — 2

1
3 1

1 2 3 1

AIRTRIE & e RS IR = AP (EE fom — 20 - BRS8N -
=k+

It Em > JHEG Ry SRIR TP B RETEM = KGR B — B RS — R -

Ry Ry 5 SRR - 0 A SR Rk AT R B T 1A

 FE=A Fmax F(G(3,n)) 2R
ILER Sy Fo bt Sperners B2 E(hEST - —BIATRSHETEBHEROEITH
(M8 4175 152356 (3, n)E > HEHIH B B8 A BIPAA =AY & B R i
A= (EE > BERESE SR 123

{ proof :

PRET Hy BRI = 12 = (EREAVE AR - DA BB 2 TR H B = (EREY 128

9




A (k + 3)ME# - H RS FE B AT R H . [&_E 6 —RE 2/ DA — RS RER = AP HY = (&R 5
TR RS o FEAR—AEPERYIESL T - Al R
(1) (k — D){ERSERER = ARy = (ERE -p b —(ERE ~ 1 (ERE R = A PU(ERS -
(2) (ke — 2) BB = ARy = (RE h Horh— %S ~ 1 (SRR R = AR = (E%s ~ 1 (5%
SRR = P TP B — (38 o o e flE RS
(3) (k — 3)(EREEEE A = Aoy = fRE o o oh — (&G ~ 3 (AR EER = Ay = (B H iy
LR -

FH(D) ~ QBEYTEN > ATRIEE | (EREREAR = AR VOERS > 5 BEcR = ARy = (E5HY
Ry 12030 Jl—EEA —EE R E(1L,DEEQR,2)5E E3,3) > RIEZ AL ~ QFIFEL—
EAGIPRGEFR6G,n)E -

(17 = (DAYIEDL ») (I8 18 = ()HVHEAL =)
HIQAYIE LRI A 3 R REA = Ay = {58k o b R (ERE - FIlE 3 (EREAYEEsE A &
RO REA = e T2 6 (et b o W R A RS — ok - RIS —BIRIAESE 1~ 2 3% - FlE—Rh
T RS 3 o SUAERE I AIE Hy B35 o 2 B AR B S5 AL 3 BRAYEESRO RN E] - A1 T ElFT

2 | 3
(& 19 : {EFBREAIR =P =B - ) (8 20 @ B H, EFR =[P EE RN - )
TS RIS R = AT o W (E B B SR — A% - RII A W (E B e 20K > PRI T 150

10




3 {[EREAE R = AT B = (% e o W R 22 = (BRI Al Ry 1~ 2~ 3 - AT BL B sEes
HIREE Ry5e356 (3, n)lE - HHE PRI B 2B - I EIPRIR = AT SR R =
(ERAES R R 123 - 1

M8 SIEn =36, t €N > Hlmax F(G(3,n)) =2n+1-

roof :
Ht =1 > n=3 > "HIE : * "o R !

skt = k(k € NI > m = 3k » JF=ERTT !

1

A
JA:AN

A s =AM+ YBATE=AT -
B = k + 1(k € N)FF » m = 3k + 3 » SRS —(B1 = FT B = T s By A IE =

1

2 o dilEl - 24 o BRI - 1l

PEERMTE R HME 4 240 LU T RIBREE R -
(B3 17 B 5226 (3, n)E HH B 5% » Hin=3t+2s,t e N,s € {0} UN - ]I :

max F(G(3,n))=2n+1,ne€N,n=3vn=5-

{ proof :

HMEE S BHIER =3t t € N > BT ZRE— {52356 3, ny)[E - 1 N -

11



PIVESZRE TN 25 (B ELRE(EfSm = 3t + 2s,t € N,s € {0} UNH B58R6 3, n)lE > AIFEMEE 3
RS Ry5eR6 (3, M FLHk Bl(m = k) B2 121 nffS IR BT -

1

2 3
FERE AT AT 2 1RAIER B R = AT 30 2s (&l P ERER Ty il (5 H sl Ry 5E S5 8 > SR Al
n=3t+2st€N,s € {0}UNKA[J/RR5ERGE [ ARy 3~ 2 BV E R A NECR 1 NI
En=3t+2s,t €N,s € {0} U NI - Hif/MERy 3 > 1MFR T 4 4L 3 REVFTAREE B R 2 -

3 WEEFS R  #imax F(G(3,n)) =2n+ 1, neN,n=3vn=>5 -1

In=1
3,n=2
2l max F(G(3,n)) =
(B2 2] max F(G(3,n)) s
2n+1lneN,n=3vn=5
roof -

B 1 A[HlEn=3t+2s,t e N,s € {0JUN > max F(G(3,n)) =2n+1,n € N,n =3V
n>5;f&En = 165 E%max F(G(3,n)) = 1; &En = 28F > Bikmax F(G(3,n)) =3 En =

4% > B max F(G34)=7-1

12




[E7rmax F (G (3, n))lEFEH]

1 1

A | A

2 3 2 3

max F(G(3,1))[& max F(G(3,2))[& max F(G(3,3))[E]

max F(G(3,4))[#] max F(G(3,5))[&] max F(G(3,6))[&]

+ - B T atmax F(G(m,n)) 2Rt &
[ERAITEIEMSBIEREF T~ > En=5"

max F(G(m,n)) =m+2n-2,ne N,n>5 - f[liEn > 58F > G(m, n)\] B5EE[E -

roof -

HSEBPY ] Amax F(G(m,0)) = m — 2 » 5]%Hlmax F(G(m,0)) B52ElE > HIFEG(m, 0)

@ P = AR — A TE =AY B 2 Wi
1Ln=1
3,n=2
n=4
2n+1l,neN,n=3vn=5

max F(G(3,n)) =

#En = 5 > max F(G(m,n)) = (max F(G(m,0)) — 1) + max F(G(3,n))
At -

max F(G(m,n))=m+2n-2,ne N,n>5 -

13




fh~ WIFEEER

— ~ FIEZBP TR EE
[BE—]HING (n, N EEREIEMSBESRGEME T - 2B AIE=APHIEEu Ray
B BB AIE = AT E B Ry B -
[EBE=]6(m, n)ENEZEDHTH B 2B (n = k) - QI E H A TER SN % i3
TR R R (E R s (k +m) -
[EEIU]Em > 3, max F(G(m,0)) = m— 2 - QI BB ZIRR - Ali#rRosFE -
— ~ max F(G(m,n)) Z{FH 55
[EHRAITEENZBEESRMET - En>5-
max F(G(m,n))=m+2n-2,ne N,n>5 - HlEn > 58% > G(m,n)A] B52FE -
= HIE=AET - HBRFREHYSESE T
BT Sperner 5 [HARYH, BT - EH HAVER A REREHERH T S0 3
WPLEE RS A 5356 (3, n)El ? thAESFE L R Y —(EHI BRI -
1. SRR E Pyr g
BT BB Pyyy o Fo WA RS Ry 2y B A BEE - DU+ 75 Ryf5l Ry Py ] -

® g ® ® ® ® ®
(& 21 - Py &)
FH N 22 AR S S8 PR S R M T AR — 1 G A BN R = A TRy = (85 B R - S

G R5ER6G,nIE -

14



2. (HEEREE Py,
(BR8] Py Ry SEBL (B Sy By B R BRI > DU Ry 9y P

L @ ® @ ® ®

(&l 24 - Pg[&])

(AR B 3 B & AR A TR - —E G BRI = A Py = (7RG B e
S G 536 (3, n)iE
3. ZEZ B HEREGERE - 518)

FEEER T RS E WL - o ayEEREE I > AR Ry 7 H B
R R R - NIt S FRIEP TR - DUNEEEIABErRR - it
FELR M ESUETERY & - BRI R ERAEAYIES T - RIRESRT & LIlE 2 EIPRY
afam > BIRRET o ERVERET  BRRIISEZ BT & RRMESBR R 6 HIZE - AilgE
I RSESEG (3, n)E - AT AT PGS EIH Y ESR  AEABRIEI T - FMTRES s nl LUk
[ > #5218 2% 38 T M1 25 (B B AR B B, - AF 2y i o ) LUK BB AR B 2 VA TP e 35
G n)lE - NI & HHEAFIEE AP RER6 (3 n)iE -

2 3
1
3

Hy [BN R 2 210 BLAERE iR

15



Hy 8N R 2 121 HATE 2R

LA ERIE > B BT AT i M B R SRR

HBEE=AFTZ |REEUHHE? |%ERCEnERE | REEMHME
L HIRESRAE 7 SRR ?
E2-717 y<s = s

B RS LB Py s e & &

(BB AEE Py, e & &
ZEZ B E R ERE) | & R EREN) R EREL)
ZEZ BV ERERE) |2 & &

Mg~ FEEMBR(m = 4)T - H BRFREE TSR BRI R
1. S EEE B Pyr s

BEHEHE lym = 4,50 > AEAERENVEL - Em = 6iF > [NAERSRIRET -
HATSE A 81,1,2,2,3,3 > BUATSE] FEAIRT -

0] FH P AIRE S HERE Zm = 61928 B A 5 ElE -

16



2. (HEEREE Py,
BORAE Fem = 3l > AEHESERERVEL - Em = 45 > NIRRT - &

St A 1,1,2,3 - #AIRRE N ERRMN

1 2

)

0] FH B AIE S HERE 2m = 40928 A SR -
HLL BRI > BAFIA DU Frsd s v e Ry R e

HEFE=FETZ | BEEPHHE? | ZBE6(mnn)ERE
=P HRERAE 7

E4-317 yss =

T B E Pyrtq = ' Em=6

T B TR R Py = = Em =>4

HEE AT AIG (3, n) B AL TR R AYELRE - AEL ATRESHIE HmiB UG - Al @A RSN -
A~ EIEZEBFT @ IREAE=AR AR
(—) GB,n)[E

[EEANI(F(GB,n) = nj{i_lé,‘l o Bl + ENESEEECA /NS S B - Fra s E T RE A IR
n+1,n=>5
= SRR
roof -
F el P R ] {5
Eh A AP &N AL TR AT e A IE=FATEAE S
G(3,1) 3 1
G(3,2) 5 13
G(3,3) 7 1357
G(3,4) 9 1357

17



G(3,5) 11 1357911

G(3,6) 13 1+3-5-7-9-11-13

#n =505 AAIF(G3,5)) ={1,3,57,911} > n(F(G(3,5))) = 6 » JRE KL -

fBn = k(k € N,k = 5) B | Bl - n(F(G(3,k))) = k + 1 - @B~ "] {5 B
BN AR RTRE AN IE = AT E RIS & 00 E B FTRE VBN IE = A (R EE G Y T5 - AL
F(F(G(3,k))) € F(F(GQ,k + 1)) (BB A A AN M BEREE i —BimaxF (G (3, n)) &g 2>
HIEF((G(3,k + 1)) = {1,3,5,-,2k + 1,2k + 3} itn (F((G(3, k + 1)))) =k + 2 [fU 1T

W B R A AT R e B -
(=) G(m,n)[E
DEHE] A TEMSBERGEET > En =5 n(F(Gimn)) = n+ 1 ;5 1% REEEEER /N
A5 HE  EREZEE  AIFTASEEAFE=AEH S T - ERE2ER > AIFrE
TRBUE A TE = AT R AT -
A

DUERH - BB S T #E RS G OIES SR A R v B b L T TRR A
PRITAE A S B DI A 8 R RS - B0 AR AR AR T P SR D I I M T 55
(=) G(m,n) B FTREA E =i (EgsaRRe

DU SHE SR DA A Ta e - G L E R AR e TR

n
0 1 2 3
m
3 1 1-3 1-3+5+7
4 2 02 0-2+4-6 0-2-4-6-8
5 35 1-3-5+7 13579
6 4 6 02 0-2+-4-6-8-10
7 7 579 1357911
0-2-4-6-
8 0+-2-4-6 0-2-4-6-8|0-2+4-6-8-10
810 ~12
1+3-5
9 1-3-5+7 13579 1+3-5-7-9-11
7911 +13

18



(1Y) G (3, n)[El
1. G(3,0)[=]

1 {E=AF 0 1 ENE=AF -
2. GG3,1DE

3
3
féiiiikx

SE=MA 0 | EATE=A -

3. G(3,2)[&]

SE=mAF | {EXE=A - SE=mAF > 3 EAE=AF -

4. G(3,3)[El

TIE=F o 1EA | TE=FAF 3 EA | TE=AF S EA | 7TE=A 7E
E=faf - E=fafY - E=fAJ - E=f -

(1) G (4, n)lEl
1. G(4,0)[H

l/

2= > 0 HAE=A - 2= 2 HAE=A] -

19



2. G(41)E

//
/

\\ ///
N
M
//x‘\
2// :

4 E=AK > 0 EAE=AWR -

4 A=A 2 EATE=MA -

3. G(4,2)[E

>é s 2 / \\\ ‘/’//}//M e
/ \\ /\
o fH=mAF 0@ | 6 El=AF 2{E@s | 6 {H=AF 4{E@L | 6 H=AF  6fd
E=AF - E=A - E=FF - = -
4. G(4,3)E
3\

8 H=r51F > 0 A IE=7

i
:

8 E=rlF > 2 [ A IE=F
f e

8 E=rlF > 4 A=A

f e
2

L/

8 E=FIF » 6 ([HATE=FIIY -

8 ([B=fa 8 (BAE=FAT -

(7RG (5, )l
1. G(5,0)[E

3 E=rE

1 EATE = -

SE=AT > 3 BAE=A -

20




2. G(51)[=

SHE=mEF 1 {# =7

S5E=mAE > 3 EAE=A
f

SE=mEF 5 ESE=r

1

3. G(5,2)[&]

/\
/\

\
\

N

TE=rAE 1 {#
IE=AF -

T{E=A

&2
IE=AF -

TE=rE - 5 @S
IE=AF -

TE=mAE > 7 #H
IE=AF -

4. G(53)E

f -

O E=r 1 A=A

O el = - 3 HALE=5A
f e

IOEH=rAF SEAE=fA

f -

T

[

9 BT 0 T A=A -

9 [H=FaJ » 9 fEATE=FATF -

()G (6, n)lE
1. G(6,0)[E

/

\

4 {E=FA 2 A=A -

4 H=mA » 4 [HAIE=A -

21




2. G(6,DIE

.

6 H=raF 2HALE=rA | 6 M=K 4EIE=" | 6H=Al 6H IE=A
f - Uz f -

3. G(6,2)[&]

\

8 =m0 = | 8{H=mF 2#E E=f" | 8H=MAF 4ESILE=7"

W,
~
w

. e ~

8 E=r9)F > 6 (HAIE=MAJF - 8 EH=r51F > 8 A=A -

2
ﬁg

4. G(6,3)

10 H=mAF  0E IE=A | 10{#=rA 2 EAE=" | 10{EH= ﬁﬂﬂ% 4{I/\IE oS!

[TH]|
[TH]

4
-

U7 5

7

A

10 =/ > 6 (AATE=A | 10{E=AF 8 EAE=MA | 10{E=MAF  10{EIE=
- f - A

[TH]
[TH]

22



(VG(7,n)lE
1. G(7.0)EF

@

SHE=mEF 1 {# =7

5E=mA

3EATE=F

SE=rm S EAE=A

o - JE o o -
2. G(7,DE
TE=AR o LES | TEZAR - 3 ES | TE=AF S ES | 7TE=ZAR - 7S
E=fa - E=fa - E=fa - E=f -

3. G(7.2)EP

9 H=FJF -

3EAITE=F

-

O E=mEIF » 5 EATE=FA

iiggga S

9 H=rJF -

TEAE=AE -

9 {ldl =8 >

9 HAIE=FHIY -

4. G(7,3)El

a‘ﬂ&’y
AV,

11 {E=AE - 1 {[HAIE=74
f e

11 {E=541

3 EATE=F

f -

11 H=/A1F - 5 [{AIE=7A
f

2

3




1
@
3
p

A=A 7 EAE=f
-

B 9 (BAE -8
-

I {E=AF > 11 HAE=A

-

(JLG(8,n)

1. G(8,0)EIF

/

1 -
7\‘
; |

3

6 H=raf > 0 &
IE=AF -

6 H=raf > 2 &L
IE=AF -

6 H=raf > 4 (&L
IE=AF -

6 H=raf > 6 &L
IE=AF -

2. G(BDE

1 2
3

8= > 0 (HAIE=F
i

8 (H=rm1F > 2 EAIE=F

f -

8 fE =i » 4 A IE=74

i
2

5
J/
2

S E=F > 6 [BATE=FT -

8 F=f > 8 [BATE=FITE -

3. G(82)IE

W

7

/

10 {B= 5T - 0 fEATE=f
-

10 {H=rA1F - 2 (AN IE=FA
f e

10 [B= e - 4 [HATE=F
-

24




v,

£

10 =41 » 6 (A ATE=7

10 {H =757

8 EHAIE=F
T e

10 fE# =75 >

10 A TE=
A

4. G(8,3)[EF

:

1 2
/ 3
i 35 : 5
" !

12 [H=mAJ
i

0 ANTE=FH

12 [H=mAJ

R 5 /AN oy =<|
T e

12 =

4 {EAIE=HA

/]
/

%ﬁ
/N R®

12 {# =74 :

6 [HATE=FA -

12 {#l =¥

{./\E_%ﬁ/ °

\2

~
SO

A

2

D)

=

12 [H=FF

10 [N TE=B -

12 =

12 HATE=MAE -

[TH|

(H)69,n)

1. G(9,0)[E[

/

7= - 1S
IE=A -

7= - 3 A
IE=FAF -

TE=mAE > 5 #ES
IE=A -

TE=AF > TES
E=A -

25




2. GO9,DIE

O W= 1 {# E=r

O =N > 3 [EAIE=FA
f

9 E=ri - S E IE=r

-

z

V= TEAE=AF -

9 [H=fT¥ > 9 B/ IE =i -

3. GOO2E

N E=mAF 3 EAE=A

1 H=AJF - 5 [HAIE=74

f - f -

<

N
A/

A= - 7 @ATFE=F
-

1 {E=/AF 0 9 HAE=FA
f e

1 {H=AE1F - 11 [HAIE=7

4. G(9,3)El

BE=AF | {HAE=A
f

BE=/AF » 3 {EATE=H
f

B {E=AF S {E# IE=A
i

26




B E=AF - 9 HAE=AE -

B E=/AE - 11 {EAE=/AF - BE=AL - 3 EAL—AT -

KR 2PN AIE=APRER - —BitaTtSperners [IETES - 11 H et
B (BT IEE A > JReSperners [ E LG = AP AN A=A - AR
HIE 2 EREZEIT o Ik Vi T - RPIESUEILHE > HEP BRI £22E
TR -

RARAE fe R 58 S5 B 75 S 5w EIAE H . [B] N 2 B TP A TG S ERG H IR - 36 H S R4
BREEAREAIE =AM - & AT AR EEER L T SaT R R
NIE=AIPRIFTAENR -

EWARIA TS sperner 5 [HAIME - BRAEIE=APHIEI TalimavasR - A
HFRHS (B R 228 - EZBPER T » HPIRDIHEERL > HEEZ B THY
ANE=AAEEITEEZ MR - BES RS H, B B 28155 Fmax F(G(m,n)) » B35y
B R UEE R FISHELESEPAIER TP A IE=AR(EEE EIR > e EEr Rl M i
{ratam > EMSENEE > HSARRBES ST B ERAEC N IEI N T -

27



il ~ 2EER A

[LJHE SIS A - JeSEA B S B O - SBesptatly - v > 2 Ml OF eI & - FEH
RFLEFFHEL - 2014 -

[2] 5 - EEZ ~ T - 5FEEl - BRIRGE(R 97) - AW L — 2B IE] - FHER
% 48 JEf/NERIEEEEE o R > BB -

[3]J. A. Bondy and U. S. R. Murty, Graph Theory with Applications, New York:

Macmillan,1976.

28



o
-
3
iy
-l
<
L
fi
fEsb
=
VS
NG
™
%
s
i
wa

L)erl? 38 > 1% 3§ sperner 3!

e
>‘_
k!
o+
W
i
!
fip
b
=
S
S|

JINE%F n iR BEPF e G(m,n) B

= HER SR IS LU
WF AT R A AR TS e gt égkﬁfﬁpiﬁ R

0 Dlde t HE s SRR ATH 24P 5 Sperner 3132

SR VLA L

g P RE AR &



i &

Sperner 51ILF ¥ TRtk 2 - L g bR AL Mﬁé;/zﬂwz-da% ¥ Sperner 51ILinph FAEF T 0 & AT AR
B aRER o @ (S HESperner 3132 ¢ R FAE Y L AT G = i’?/p\ BEE o ANEFAT B R REEBER LD AER
I ?«é’“”ﬁ PR ELA 12 3 AR EE 5 R AR «Em# SN R S N L SR GRS N LT S
AR FE Y 2 £A0 51 2~3- Pler &% = = &4 % “%\14# AR RS FFAT o = i%f@‘ﬁxﬁ”ﬁ%ﬁ’if
Bz A P RBABZAY 024k REREZRECMNEB ) AF T EEEHEZ 4T ol = £ BHGET- B4
B BEIE o

[Sperneri| 2|4z - Bx= 475, H
#-t 8 ArA B~ C= F R 42 S B ]
OEEEA~B~Certxd. 51~2~3 -
Q@uABHE b T A ¥ 18 21F 5 48 ABCiE
@« =Z &P FM¥F g F ML ~2~31F 5 %5 o
HBEM OOz P E TR Bz 2o W 512 30

s FR3t Sperner TILz pRE A W PR o Z N FFESHE S AT o o = & A5 ECRR
et mi‘G(m,n)[’]_\v o LV 2 ~ ¥5 3T Sperner TIL 2 %iG(m n) Bl en4F 7 ;}%ﬁo
r @f
T RIS IR T TR P IRRRRS G Dy PG 5 2 80 ff2 52 d 0
S AL S VR S éfﬁ%%ﬁ%ﬁé Z 459 5> Z T RELEE T ez &7 o

Z~Gmn)B @R ImMFP IR nBEE Kd Z 2L DRI EG(Mn)R o
=~ G(m,n)Bl A 2 B #c2 T

(-)EHLF(GMn)Z ¥ Gmn)R A2 v e 2L = &2 Bdcanf &
F(Gmn)E - &8 &£ 0255% 1 & 0 F(G(3,0) = {1} -

(Z)Z &2  max F(Gm,n) & #HG(mn)BI A 2 ck 7 o8 = &3, B #Hc o

] max F(G(3,0)) = 1-

(m )2 &40 F 53250 NBfr 5 ¥R BT 45 B kB o BIR-H kBB = B T 5 5 He Bl

()7 &5 : n(F(G(m ))& Hemn)BIA 2 ¥ it o = & Eﬁzmﬁa e & B He o
I ~2EGCMN)B Gmn)B=Z & 8975 = £35°% 5 o0 = &3 W,miG(m n) @ -

N1 - A =2 A RN FRBLy mipEL o < = &) ) §("/‘:Tﬁ"ﬂ&4P)”‘n:l§;% d 2 2itis 2 4BEES =1+
2m+n REBFHE LS, =3m+2n+3-

(1) FAREY » F A el 1520 7 Bt B BEAnB B s A RS (n+ 1) BARE - SnipBaiRgld L1852 i
M+ 1) FRE? 351288 DBES 5 HEKB -

[Sperneril30ie ¥ |43 & Spernerd | e 3T > S0 = £, H 5 5 BB o

(- )t m % FA5EF0E 2 BRK
BT -BrtmiFUAManERE> HY pmd A LT R 5
A\B\C ...... y T ¥ ﬁé’rég@&m&@@g\g JZ R (2 & dY) o BT TR BRI T A

@TEI,%!'«A B\C ...... FeEEL s 1230

OmBER U1 2 347 > F im0 g aRTERL T AR e 0 (3K fﬂ%{
1~2~3mi#Hcsr % sa~b~cra=>b>c>» ¥ @ &la—bl|<1-|b—-¢c|<1
la—c|<1- / /
@Em% BN MnB T UER M 123075 5 G(5,2)El G(6,2) B
AR OO B0 I AL = 235607 Ak o




(=) Em% FAFEFEE
Sonk Sl = WEI @)L= 2 2L PANERENRIE S PSS SN LRt ANSLEEE L =S|
iﬁ?}%ﬁiﬁ_ﬂj’ﬁfgm r’«:]}fpﬂ‘bﬁl 2~3;
AL T Al 232 BHREEY-BEe I B TEI1123(F5122-35 €7 AR EEF)
iﬁb‘éﬁzéﬂj’?f@ﬁfa%pl 12230

[MFr2] 7 33250 B 7 @Az 2™ » 5 53 FhE(12) PR 5 8 B 733 E(L2)B#e 5 %k

55T Spernerip B 45 ¥ [T IE 2

(— )% 835 R MELA B chz & 351 &35

SF2HE - BCMN)B > = A BESy=m+2n—2 > RE B H
Se=2m+3n—3 -

(=) &GmMW™ 2 & = &350 b B oyt

[ 32 - ]H’y\G(m n)ﬂ FEImMZEEEIEET & S 155'3 A L= B(2) C(3) c3) B(2)
B HEY AR B, B ZEYRN T A EHERY S BEB o G(3,1) & 1NE G(51)E

B I ms 2R cntp b A 2R AL

(- )P FRBBHA BT o F(GOM,ny)) 2 = &35 B Bl FHE 3
Ryt b A chfp B FIE > ViR R F(G(m,n)) Bl kiR 2 R A &

(272 - ]&Em;y <m,>my,m, € N> BF(G(m,ny)) € F(G(m,n,)) °
d FIL - FEAPEY Narip VA e ok = 2 AN NIB - g R F PN

B Fpla I o gt @Oy - 1@:]4’?

[t %‘*3] n(F(G(m,ny))) < n(F(G(m,nyz))) - 2
(Z)&G(Mmn)RW P B = PRIIRFEF G(6,3) @]
[ZZ=]Gmn)BIN IR 5 FAPH B 5 2@ =k) > RIPI0 5 FAH R BEE h 3R 5 g A) 97
Bad B (k+m)-o

[iﬂm]iﬁ';'mZB,maxF(G(m,O)) =m-—2° TE 5 7FEG2Z KR FAHRELT ZRFE R

2 & 77 maxP(G(m m) < it

[}3‘_?4]—:‘;% =F2G@En)E 2 2P oHBlF 5 5 RS é’ﬂ/'ff”‘ = 2 AL BRI IR X R i AR RS
- BEL, P HY B SN LT1 230

[+ % 5]%Fn =3t,t €N - E'JmaxF(G(S,n)) =2n+1-

[(FE1E -2 E3GCENBHB S 7:%2 > PiIn=3t+2s,t e N,se{0}JUN > ¥
max F(G(3,n)) =2n+1,neEN,n=3vn=5-

( 1n=1

3,n=2

[ 32 2lmax F (G(3,n)) = A+ 7 n =4
2n+1,neN,n=3Vn=5

¥ 3tmaxF (G(m,n)) 2 4 Wit

A5
[(F2T|F & m% G EFERT 'n25,maxF(G(m,n))=m+2n—2,nEN,n25 » TEN>5FF o Gmn) ¥ 5 = £ B -

| €32 - ]%%%?G(m,n)[%] A EEm? ﬁﬂ}%&fuﬁgfi*r » F AN D Z AR B R I EN 2 AR

& % B o
[ZZZTCm BP0 5 G H W 5 5 A2 k) > BI85 G H 0T 82 0h 30 5 ) 0rid e chi B s (k+m) o

[ 32w |3 m>3maxF(G(m 0)) m—2c WE L FFEN2Z KRR VARET 2 RER

= ~max F(G(m,n))zZ TR
[(ZRI|FEEMSENBEFELT > tn>5max F(Gmn))=m+2n—2,neENn=5> FEn=>5pF » G(mn) ¥ 5 = % B

= é__l}}_ 2757 > Hy Bl A 571817 0= £ Bl IL

%ﬁiﬁ’é/?f‘_[%lpztﬂ?% REBHL v OB ER o UL RB A B PR C
d TRV AT EFIREGELEFIRNFE- T3 Bfrr 2 2250 BETRZ T €5 72FE G3n) Bl -

BB IS B Py » B BB A :@.}ﬁszﬁﬁf Bl > LB G b5 P8
d VBV AFMLLGAETERE ) - T EF R A BRFRE Y EERECENNE -

;EJ_% , rﬂLL i’”’j‘)"ﬁé%?ﬁ
£ rﬁ'fﬁ /"ZT ) EJ /ﬁ?‘/“!’\

P, ’é_i Qm" ?‘nﬁ“ ?JY



d 00 b e oo AP T A R e
HRAE=z 43572 FR | 28G5 5HB? REE6(mnAEEITAF2 QR EFR Il e MEHI L EW?
5 82 & H_ &
+ BRI B Py iq H_ S &
8 B IS B Py H_ & &
v R(EAR) A E(FFTFR) E(FFTFR)
v EA R AR) A T &

T aimiENm=4)T o H B AR, h2 £ Bk

B @A am=45% 0 7§ RAMPEL A Em =6/ TL AR

2. 1%
?%ﬂr@nm_3% PEFREBADEL A Fm=4F > Fl5 A RELE
2T HARE W] 2 1,1,2,3 ¢

H,BIFEIE=AF T ZERL |[BEER |BECmn)ERS
BCH B ? | FResEE 7

% B = y3
()63 n)H R Pyr 1 2 2. Em>6
RS TEIE Py ys T EM=4
4 n=3
(222 In(F(GB,n) ={nn=124 % : & ]} MB B HF | 52505 > 573 2 BB T 5 00 = &35 s N
n+1,n=>5

mjEVEEELT > En>5n(F(Gmn))=n+1; g fBHA | 550 > § 24 5 f
FALS D L0 A AT BB O D 2 & BHEE T AR D

PR P gk IR TR TE o

n 0 1 2 3 B E M R = A (E R R B BE AN IE = AT (EE
m
G(3.1 3 1

3 1 1-3 1-3-5-7 1)
4 02 02 0246 0-2-4-6-8 G(3,2) 0 1-~3
5 1~3-5 1~3~5+7 579 G(3,3) 7 1-3-5~7
6 6 68 0-2-4-6-8-10 b ; o ais .
7 3.5 1-3-5+7 1-3-5-7-0 1-3-5-7-9-11
3 6-810-2-4-6-8-1010-2-4-6-8~10- 12 G(3,5) 11 1-3-5-7-9~11
9 |1-3-5-7 |1-3-5-7-9[1-3-5-7-9-11 |1-3-5-7-~9~11~ 13 G(3,6) 13 1-3-5-7-9~11-13

#\i ij mmi J’]%f’) ;M'J b H BIP %8957 4 ﬁﬁ*ﬁm%/R ’ 11 Pl FEeEN LRAERT A2 2B B
F RIS AN SRR OERT > FEH AT BT = 4

% 5 O 5V A P L 3E 2t sperners | 1@ h”»]“*%‘r VA BT Z AVDFERT A m gk o IRENPRESIEEN 3 5 6 s F
A4 R T s S 5 e 2 :': ’Hkr] TNt = &2 BT ﬁE\;I’L o BER 1‘ Hy Bl 5 5 350w ™
max F(G(m,n)) » 2304 T3 AAFAPE Al 0 hFRTHY 00 = £ FHk2 V' ARAPHF I pEFan o §F

AN H B AR R T %,imAL;a%@&o

[1]2 B4 s g ~ 2+ F 5B es ARS(R97) e 44 1 — 5825 b o ¥ A F ¥ 48 57 | L EE
B§ AN 0 -
[2]J. A. Bondy and U. S. R. Murty, Graph Theory with Applications, New York: Macmillan,1976.



	050418-封面
	050418-本文
	摘要
	壹、 研究動機
	貳、 研究目的
	參、 研究設備及器材
	肆、 研究過程或方法
	伍、 研究結果
	陸、 討論
	柒、 結論
	捌、 參考資料及其他

	050418-評語
	050418-海報



